



AT:272.6.2012

Katowice, 20.03.2012r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W dniach 16.03.2012r. oraz 20.03.2012r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu na dostawę urządzeń do kalibracji. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy dopuście Państwo kalibrator oraz generator powietrza zerowego o wadze maksymalnej 25 kg każdy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kalibrator oraz generator powietrza zerowego o wadze maksymalnej 25 kg każdy.

Pytanie 2:

Czy dopuście Państwo kalibrator posiadający teflonową celę reakcyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kalibrator posiadający teflonową celę reakcyjną.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. W załączniku nr 1 do SIWZ - Specyfikacji technicznej urządzeń wprowadza się następujące zmiany:

- 1) W tabeli 3.1 Pkt. 13 otrzymuje brzmienie: *Ciężar urządzenia - Maksymalny ciężar całkowity urządzenia 25 kg*
- 2) W tabeli 3.2 Pkt. 6 otrzymuje brzmienie: *Ciężar urządzenia - Maksymalny ciężar całkowity urządzenia 25 kg*

Pozostałe postanowienia Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w tym termin składania ofert, pozostają bez zmian.

Anna Wrześniak

Śląski Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska